



# PROGRAM FILOZOFICKÉ FAKULTY

KATEDRA	ADRESA KATEDRY	DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA KATEDRÁCH 17:00–19:00	VEČERNÍ PROGRAM 20:00	MÍSTO KONÁNÍ VEČERNÍHO PROGRAMU
KATEDRA ANGLISTIKY A AMERIKANISTIKY	tř. Svobody 26	Openhouse v prostorách katedry a nádvoří, promítání studentských filmů z Christmas parties v učebně 1.49	Večerní program v režii katedry, plánován je koncert skupin se zastoupením absolventů KAA. Již od 19:00 hodin.	ARTUM Centrum Olomouc <a href="http://www.artumcentrum.cz">www.artumcentrum.cz</a>
KATEDRA APLIKOVANÉ EKONOMIE	Křížkovského 12	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA ASIJSKÝCH STUDIÍ	Křížkovského 14	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii a prostorách katedry (s možným pozdějším přesunem na některou party v režii RUP)	Prostory katedry
KATEDRA BOHEMISTIKY	tř. Svobody 26	Openhouse v prostorách katedry s programem	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA DĚJIN UMĚNÍ	Umělecké centrum UP (Konvikt), Univerzitní 3	17:00 návštěva bývalého sídla katedry na Wurmově 13 (sraz 16:45 v Konviktu – Auditorium Maximum – nebo v 17:00 přímo na místě)   jistá účast: prof. Ladislav Daniel, prof. Rostislav Švácha, dr. Pavel Waisser   17:30–19:00 projekce fotografií (Auditorium maximum)	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA FILOZOFIE	Křížkovského 12	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA GERMANISTIKY	tř. Svobody 26, uč. 1.62	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii katedry	Restaurace Arigone – salónek
KATEDRA HISTORIE	tř. Svobody 26, uč. 1.65	Openhouse v prostorách katedry s programem	Večerní program v režii katedry	Plan B <a href="http://www.bar-planb.com">www.bar-planb.com</a>
KATEDRA POLITOLOGIE A EVROPSKÝCH STUDIÍ	Křížkovského 12	Openhouse v prostorách katedry s programem	Večerní program v režii a prostorách katedry	Prostory katedry
KATEDRA MUZIKOLOGIE	Umělecké centrum UP (Konvikt), Univerzitní 3	Openhouse v prostorách katedry s krátkým programem 17:00–17:30 setkání s vedoucí katedry	Večerní program v režii katedry	Restaurace Arigone <a href="http://www.arigone.cz">www.arigone.cz</a>
KATEDRA NEDERLANDISTIKY	Křížkovského 14	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA OBEČNÉ LINGVISTIKY	Křížkovského 14	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA PSYCHOLOGIE	Vodární 6	Openhouse v prostorách katedry s programem	Večerní program v režii katedry 17:00 krátký program v prostorách katedry (po skončení přesun do rezervované restaurace)	restaurace M3 (od 18.30) Masarykova 3, Olomouc <a href="http://www.m3olomouc.cz">www.m3olomouc.cz</a>
KATEDRA ROMANISTIKY	tř. Svobody 26	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA SLAVISTIKY	tř. Svobody 26	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA SOCIOLOGIE, ANDRAGOGIKY A KULTURNÍ ANTROPOLOGIE	tř. Svobody 26	<b>uč. 3.24:</b> 17:00 zahájení, přivítání vedoucím katedry prof. Dušanem Lužným a emeritním prof. Dušanem Šimkem   17:15 prezentace současného dění na katedře   17:45–19:00 neformální setkání absolventů a vyučujících   <b>Galerie sociální fotografie</b> při Katedře sociologie, andragogiky a kulturní antropologie, 4. patro: 18:00 vernisáž výstavy fotografií z projektu „Babičky v šátcích“ Tetičky – život mezi tradicí, modernitou a postmodernitou autorů Dušana Lužného a Jiřího Horáka; součástí vernisáže bude hudební vystoupení slovácké cimbalistky Anny Múčkové	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA DIVADELNÍCH A FILMOVÝCH STUDIÍ	Umělecké centrum UP (Konvikt), Univerzitní 3	Openhouse v prostorách katedry	Večerní program v režii RUP	Klub 15 minut, S-klub – celouniverzitní party
KATEDRA MEDIÁLNÍCH A KULTURÁLNÍCH STUDIÍ A ŽURNALISTIKY	tř. Svobody 26	Openhouse v prostorách katedry s programem. Od 17:00 hodin.	Večerní program v režii katedry	Jazz Tibet Club <a href="http://www.jazztibet.cz">www.jazztibet.cz</a> koncert studentských kapel